 Зачет по геометрии                      
                                      Вариант  1

1. Какой угол называется центральным? Как определяется градусная мера центрального угла?

2. Сформулируйте и докажите теорему о касательных, проведенных из одной точки .

3. Прямая АВ касается окружности  с центром О и радиусом 5см в точке А. Найдите ОВ, если АВ = 12см.

4. Из точки М к окружности с центром О и радиусом 8см проведены касательные АМ и ВМ( А и В – точки касания).Найдите периметр треугольника АВМ, если (АОВ = 120°.

                                       Вариант  2

1. Какой угол называется вписанным? Как определяется градусная мера вписанного угла?

2. Сформулируйте и докажите теорему о серединном перпендикуляре к отрезку.
3. Прямая АВ касается окружности  с центром О и радиусом 15см в точке В. Найдите АВ, если ОВ = 17см.

4. . Из точки М к окружности с центром О проведены касательные АМ и ВМ( А и В – точки касания).Найдите АМ  и МВ, если (АМВ = 90°,ОМ = 10см.

                                     Вариант  3

1. Сформулируйте свойство касательной.

2. Сформулируйте и докажите теорему о биссектрисе угла.

3. В окружность с центром в точке О  вписаны углы -( АВС и (АМС. (АВС = 50. Найдите (АМС.  

4. Из точки А к окружности с центром О и радиусом 8см проведены касательные АВ и АС( С и В – точки касания).Найдите АВ и АС, если (ВАС = 60°.

                                     Вариант   4

1. Какая окружность называется вписанной  в треугольник ;     и описанной  около треугольника?

2. Сформулируйте и докажите теорему о касательных, проведенных из одной точки .

3. АС – диаметр окружности с центром в точке О и радиусом 5см , В – точка на окружности.  (ВАС = 60° . Найдите АВ.

4. В треугольник АВС вписана окружность. Одна из сторон треугольника делится точкой касания на отрезки 1см и 2см, другая сторона равна 4см. Найдите периметр  треугольника АВС. 

